
Муниципальное автономное дошкольное  
образовательное учреждение 

«Детский сад № 10 «Теремок»»  
ул. Демина, д. 10, 624019,  

п. Бобровский, Сысертского района,  
Свердловской области 

Тел. 89097044290 

e-mail: mkdou10teremok@mail.ru 

                     ОГРН 1026602176897 

  ИНН 6652012232     КПП 668501001     
         Исх. 21 №  от 10.06.2020 г. 

        на  №  от __________   
 

 

ОТЧЁТ 

об исполнении предписания  
 

С целью исполнения предписания от 11.12.2019 г. № 66901140519-п  

муниципальным автономным дошкольным образовательным учреждением 
«Детский сад № 10 «Теремок» 

(полное наименование образовательного учреждения) 

проведены следующие мероприятия: 
 

№ 

п/п 

Нарушения,  
выявленные в ходе проверки 

Мероприятия по устранению 
нарушений 

(с указанием документов, 
подтверждающих устранение 

нарушения) 
I 

 

 

1. 

   Несоответствия содержания Устава 
законодательству Российской Федерации об 
образовании (п. 15): 
Продпункт 1 пункт 2.6 Устава не соответствует 
пункту 18  части 1  статьи 2 Федерального закона 
от 29 декабря 2012 года №273-ФЗ «Об образовании 
в Российской Федерации» (далее — ФЗ «Об 
образовании в РФ»), поскольку не относит к 
основным видами деятельности образовательного 
учреждения образовательную деятельность по 
реализации программ дополнительного 
образования (дополнительных образовательных 
услуг 

 

 

 

Устранено и  приведено в 
соответствие пункту 18  части 1  
статьи 2 Федерального закона от 29 
декабря 2012 года №273-ФЗ «Об 
образовании в Российской 
Федерации» 

 (Устав стр.5) 

2. пункт 4.11. Устава не соответствует пункту 9 
приказа Министерства образования и науки 
Российской Федерации от 08.04.2014 №293 «Об 
утверждении порядка приема на обучение по 
образовательным программам дошкольного 
образования» (далее — приказ Минобрнауки РФ 
от 08.04.2014 №293), так как не предусматривает 
указание родителями (законными 
представителями) о выборе языка образования, 

Устранено и  приведено в 
соответствие  пункту 9 приказа 
Министерства образования и науки 
Российской Федерации от 08.04.2014 
№293 «Об утверждении порядка 
приема на обучение по 
образовательным программам 
дошкольного образования» 

(Устав стр.16) 

Министру образования и 
молодежной политики 

Свердловской области  
 

         Ю.И Биктуганову 



родного языка из числа языков народов 
Российской Федерации, в том числе русского 
языка как родного языка; 

3.  пункт 4.21 . Устава не соответствует пункту 17 
приказа Минобрнауки РФ от  08.04.2014 №293, 
поскольку на официальном сайте образовательной 
организации в сети Интернет должны размещаться 
реквизиты распорядительного акта, наименование 
возрастной группы, число детей, зачисленных в 
указанную возрастную группу;  

Устранено и  приведено в 
соответствие  пункту 17 приказа 
Минобрнауки РФ от  08.04.2014 №293 

(Устав стр.17) 

4. пункт 4.29. Устава не соответствует частям 1, 2 
статьи 61 ФЗ «Об образовании в РФ», так как не 
предусматривают иные основания отчисления из 
образовательной организации (в связи с 
получением образования (завершением обучения); 
по инициативе организации, осуществляющей 
образовательную деятельность, в случае 
установления нарушения порядка приема в 
образовательную организацию, повлекшего по 
вине обучающегося его незаконное зачисление в 
образовательную организацию; по 
обстоятельствам, не зависящим от воли 
обучающегося или родителей (законных 
представителей) несовершеннолетнего 
обучающегося и организации, осуществляющей 
образовательную деятельность, в том числе в 
случае ликвидации организации, осуществляющей 
образовательную деятельность);   

Устранено и  приведено в 
соответствие частям 1, 2 статьи 61 ФЗ 
«Об образовании в РФ», 
(Устав стр.18,19 пункт 4.31) 

5. пункт 5.12.  Устава не соответствует части 1 статьи 
26 ФЗ «Об образовании в РФ», так как разработана 
без учета особенностей установленных частью 5 
статьи 44 ФЗ «Об образовании в РФ», поскольку 
установлены иные обязанности родителей 
(законных представителей) несовершеннолетних 
обучающихся которые могут быть установлены 
исключительно ФЗ «Об образовании в РФ», иными 
федеральными законами, договором об 
образовании; 

Устранено и  приведено в 
соответствие  части 1 статьи 26 ФЗ 
«Об образовании в РФ» 

(Устав стр.21 пункт 5.13) 

6. пункт 5.16 Устава не соответствует части 1 статьи 
46 ФЗ «Об образовании в РФ», поскольку 
предусматривает «Право на занятие 
педагогической деятельностью имеют лица, 
имеющие среднее профессиональное или высшее 
образование и отвечающие квалификационным 
требованиям, указанным в квалификационных 
справочниках, и (или) профессиональным 
стандартам. На должность воспитателя в порядке 
исключения могут приниматься лица с 
непедагогическим средним профессиональным, 
высшим профессиональным образованием на 

Устранено и  приведено в 
соответствие соответствует части 1 
статьи 46 ФЗ «Об образовании в РФ» 

  



основании решения аттестационной комиссии 
ДОУ.», в разрез установленному; 

7 глава 6 Устава не соответствует части 5 статьи 26 
ФЗ «Об образовании в РФ», поскольку не 
содержит сроков полномочий коллегиальных 
органов управления учреждением — 

педагогического совета, общего собрания 
работников, не определен порядок выступления от 
имени образовательной организации; 

Устранено и  приведено в 
соответствие  части 5 статьи 26 ФЗ 
«Об образовании в РФ» 

(Устав стр.27, 31-32  пункты 6.6, 6.7, 
6.17) 

8. пункт 6.3. Устава не соответствует части 6 статьи 
26 ФЗ «Об образовании в РФ», так как относит 
советы родителей к коллегиальным органам 
управления, что противоречит вышеуказанной 
норме; 

Устранено и  приведено в 
соответствие части 6 статьи 26 ФЗ «Об 
образовании в РФ» 

(Устав стр.26 пункт 6.3) 

9. нарушение части 1 статьи 30 ФЗ «Об образовании 
в РФ», поскольку Устав образовательной 
организации не устанавливает порядок принятия 
локальных нормативных актов, содержащих 
нормы, регулирующие образовательные 
отношения. 

Устранено и  приведено в 
соответствие части 6 статьи 26 ФЗ «Об 
образовании в РФ» 

(Устав) 

II 

 

 

 

 

 

1. 

 

 

 

 

 

Нарушение обязательных требований 
законодательства РФ в области образования, 
предъявляемых к содержанию локальных 
актов, регламентирующих деятельность 
образовательных учреждений (п. 20): 
В Правилах приема на обучение по 

образовательным программам дошкольного 
образования, утвержденных приказом 
заведующего МАДОУ№ 10 от 16.01.2019 6-од 
(далее — Правила приема)  

 

 

 

 

 

 

1) пункт Правил приема не соответствует пункту 9 
приказа Минобрнауки РФ от 08.04.2014 №293, так 
как не предусматривает указание в заявлении 
родителями (законными представителями) ребенка 
выбор языка образования, родного языка из числа 
языков народов Российской Федерации, в том 
числе русского языка как родного языка; 

Устранено и  приведено в 
соответствие  пункту 9 приказа 
Минобрнауки РФ от 08.04.2014 №293 

(Правила приема стр. 4, пункт е) 

2) пункты 11-12 Правил приема не соответствует 
пункту 9 приказа Минобрнауки РФ от 08.04.2014 
№ 293, поскольку предусматривает 
предоставление для приема в образовательную 
организацию копии документов, что противоречит 
вышеуказанной норме; 

Устранено и  приведено в 
соответствие пункту 9 приказа 
Минобрнауки РФ от 08.04.2014 № 293 

(Правила приема стр. 3) 

3) пункт 27 Правил приема не соответствует пункту 5 
приказа Минобрнауки РФ (УГ 08.04.2014 №293, 
так как в приеме в государственную или 
муниципальную образовательную организацию 

Устранено и  приведено в 
соответствие  пункту 5 приказа 
Минобрнауки РФ (УГ 08.04.2014 
№293 

(Правила приема стр. 2, пункт 4) 



может быть отказано только по причине 
отсутствия в ней свободных мест. 

2. В Порядке и основаниях перевода, отчисления и 
восстановления воспитанников МАДОУ №10 
«Теремок», утвержденном приказом заведующего 
МАДОУ № 10 от 16.01.2019 № 6-од (далее — 

Порядок перевода, отчисления и восстановления): 

  

1) пункт 31 Порядка перевода, отчисления и 
восстановления не соответствует части 2 статьи 61 
ФЗ «Об образовании в РФ», поскольку не 
предусматривает полный перечень досрочных 
оснований прекращения образовательных 
отношений (по инициативе организации, 
осуществляющей образовательную деятельность, в 
случае установления нарушения порядка приема в 
образовательную организацию, повлекшего по 
вине обучающегося его незаконное зачисление в 
образовательную организацию); 

Устранено и  приведено в 
соответствие соответствует части 2 
статьи 61 ФЗ «Об образовании в РФ» 

(Порядок перевода… стр.7- 8 п.31) 

2) раздел 5 Порядка перевода, отчисления и 
восстановления не соответствует части 1 статьи 30 
ФЗ «Об образовании в РФ», так как локальный акт 
разработан без учета части 1 статьи 62 ФЗ «Об 
образовании в РФ» (восстановление для обучения 
в образовательной организации 
предусматриваемся только для организаций, 
реализующих профессиональные образовательные 
программы). 

Устранено и  приведено в 
соответствие части 1 статьи 30 ФЗ «Об 
образовании в РФ» 

(Порядок перевода… раздел 5 
исключен) 

3. В Порядке оформления возникновения, 
приостановления и прекращения образовательных 
отношений МАДОУ «Детский сад №10 «Теремок» 
и воспитанниками и (или) родителями (законными 
представителями) воспитанников, утвержденном 
приказом заведующего МАДОУ №10 от 16.01.2019 
№6-од  (далее — Порядок оформления 
образовательных отношений): 

 

1) пункт 7 Порядка оформления образовательных 
отношений не соответствует пункту 16 приказа 
Минобрнауки РФ от 08.04.2014 № 293. поскольку 
руководитель образовательной организации 
должен издавать распорядительный акт о 
зачислении ребенка в образовательную 
организацию в течение трех рабочих дней после 
заключения договора; 

Устранено и  приведено в 
соответствие пункту 16 приказа 
Минобрнауки РФ от 08.04.2014 № 293 

(Порядок оформления… стр.3 пункт 8) 

2) пункты 19-20 Порядка оформления 
образовательных отношений не соответствуют 
частям 1, 2 статьи 61 ФЗ «Об образовании в РФ», 
так как предусматривает излишние основания 
отчисления обучающихся, а так же не 
предусматривает полный перечень досрочных 
оснований прекращения образовательных 
отношений (по инициативе организации, 
осуществляющей 

Устранено и  приведено в 
соответствие частям 1, 2 статьи 61 ФЗ 
«Об образовании в РФ» 

(Порядок оформления… стр.4-5 пункт 
19-20) 



 образовательную деятельность, в случае 
установления нарушения порядка приема в 
образовательную организацию, повлекшего по 
вине обучающегося его незаконное зачисление в 
образовательную организацию). 

4. В Правилах внутреннего трудового распорядка 
воспитанников Муниципального казенного 
дошкольного образовательного учреждения 
«Детский сад №10 «Теремок», утвержденных 
заведующим МАДОУ№ 10 (далее — Правила 
внутреннего распорядка): 

  

1) пункты 2.9, 3.3, 4.2, 10.4 Правил внутреннего 
распорядка не соответствуют части 1 статьи 30 ФЗ 
«Об образовании в РФ», так как разработаны без 
учета части 5 статьи 44 ФЗ «Об образовании в 
РФ», поскольку установлены иные обязанности 
родителей (законных представителей) 
несовершеннолетних обучающихся, которые могут 
быть установлены исключительно ФЗ «Об 
образовании в РФ», иными федеральными 
законами, договором об образовании;   

Устранено и  приведено в 
соответствие соответствуют части 1 
статьи 30 ФЗ «Об образовании в РФ» 

(Правила… пункты 2.9, 3.3, 4.2, 10.4. 

исключены ) 

2) пункт3.6. Правил внутреннего распорядка не 
соответствует пункту 2 части 4 статьи 41 ФЗ «Об 
образовании в РФ», так как не учитывает пункт 
11.3 главы ХI постановления Главного 
государственного санитарного врача Российской 
Федерации от 15.05.2013 №26 «Об утверждении 
СанПиН 2.4.1.3049-13 

«Санитарноэпидемиологические требования к 
устройству, содержанию и организации режима 
работы дошкольных образовательных 
организаций» («После перенесенного заболевания, 
а также отсутствия более 5 дней (за исключением 
выходных и праздничных дней) детей принимают 
в дошкольные образовательные организации 
только при наличии справки с указанием диагноза, 
длительности заболевания, сведений об отсутствии 
контакта с инфекционными больными»); 

Устранено и  приведено в 
соответствие пункту 2 части 4 статьи 
41 ФЗ «Об образовании в РФ» 

(Правила…пункт 3.5) 

3) пункт 5.10. Правил внутреннего распорядка не 
соответствует пункту 7 части 1 статьи 41 ФЗ «Об 
образовании в РФ», поскольку как не запрещает 
употребление алкогольных, слабоалкогольных 
напитков, пива, наркотических средств и 
психотропных веществ, их прекурсоров и аналогов 
и других одурманивающих веществ; 

Устранено и  приведено в 
соответствие соответствует пункту 7 
части 1 статьи 41 ФЗ «Об образовании 
в РФ» 

(Правила… пункт 5.10) 

4) пункт 8.2. Правил внутреннего распорядка не 
соответствует части 1 статьи 30 ФЗ «Об 
образовании в РФ», поскольку образовательная 
организация принимает локальные нормативные 
не соответствующие законодательству Российской 
Федерации, а именно без учета пункта 29 части 1 

Устранено и  приведено в 
соответствие части 1 статьи 30 ФЗ «Об 
образовании в РФ», пункта 29 части 1 
статьи 34 ФЗ «Об образовании в РФ» 

(Правила… пункт 8.2) 



статьи 34 ФЗ «Об образовании в РФ», не 
предусматривает иные академические права, 
предусмотренные ФЗ «Об образовании в РФ», 
иными нормативными правовыми актами 
Российской Федерации, локальными 
нормативными актами. 

5. Содержание основной общеобразовательной 
программы не соответствует требованиям 
федерального государственного образовательного 
стандарта дошкольного образования, 
утвержденного приказом Министерства 
образования и науки Российской Федерации от 
17.10.2013 №1155 (далее — ФГОС ДОО), так как 
основная общеобразовательная программа 
образовательная программа дошкольного 
образования, утвержденная приказом заведующего 
МАДОУ «Детский сад № 10» от 30.05.2017 №35/1 
(далее -ООП ДОО):   

 

1) не определена предельная наполняемость групп 
при разработке образовательной программы, что 
предусмотрено пунктом 2.5 ФГОС ДОО; 
 

Устранено и  приведено в 
соответствие пунктом 2.5 ФГОС ДОО 

(Изменения и дополнения стр.2 пункт 
1) 

2) организационный раздел образовательной 
программы не содержит описание особенностей 
традиционных событий, праздников, мероприятий, 
что предусмотрено пунктом 2.11.3 ФГОС ДОО; 

Устранено и  приведено в 
соответствие пунктом 2.11.3 ФГОС 
ДОО 

(Изменения и дополнения стр.2 пункт 
2) 

3) не отражен один из обязательных аспектов 
образовательной среды для ребенка дошкольного 
возраста характер взаимодействия со взрослыми: 
характер взаимодействия с другими детьми: 
систему отношений ребенка к миру, к другим 
людям, к себе самому, что предусмотрено пунктом 
2.8 ФГОС ДОО; 

Устранено и  приведено в 
соответствие пунктом 2.8 ФГОС ДОО; 
(Изменения и дополнения стр.11 пункт 
3) 

4) содержание образовательных областей учитывает 
возрастные и индивидуальные особенности детей, 
что предусмотрено пунктом 2.7 ФГОС ДОО 

Устранено и  приведено в 
соответствие пунктом 2.7 ФГОС ДОО 

(Изменения и дополнения стр.17 пункт 
4) 

5) часть, формируемая участниками образовательных 
отношений 

не представлена в организационном разделе ООП 
ДОО, что предусмотрено пунктом 2.11 ФГОС 
ДОО; 
 

Устранено и  приведено в 
соответствие пунктом 2.11 ФГОС 
ДОО; 
(Изменения и дополнения стр. 29 

пункт 5) 
 

6) дополнительный раздел ООП ДОО не содержит 
характеристик взаимодействия педагогического 
коллектива с семьями детей. 

Устранено и  приведено в 
соответствие  
(Изменения и дополнения стр. 34 

пункт 6) 

III Нарушение порядка принятия локальных 
нормативных актов (п.49): 
Правила внутреннего распорядка не соответствуют 

Устранено и  приведено в 
соответствие  
части 3 статьи 30 ФЗ «Об образовании 



части 3 статьи 30 ФЗ «Об образовании в РФ». так 
как приняты без учета мнения совета родителей, 
что предусмотрено частью 6 статьи 26 ФЗ «Об 
образовании в РФ». 

в РФ». 
(Выписка из протокола Совета 
родителей, тит.лист) 

IV Нарушение требований к проведению 
самообследования образовательного 
учреждения (п. 45): 

 

1. Пункта 4 приказа Министерства образования и 
науки Российской Федерации от 14.06.2013 №462 
«Об утверждении Порядка проведения 
самообслелования образовательной организацией» 
(далее — приказ Минобрнауки РФ от 14.06.2013 
№462), так как процедура самообследования не 
включает в себя планирование и подготовку работ 
по самообследованию организации: 
 

Устранено и  приведено в 
соответствие пункта 4 приказа 
Министерства образования и науки 
Российской Федерации от 14.06.2013 
№462 «Об утверждении Порядка 
проведения самообслелования 
образовательной организацией» 

https://teremok.tvoysadik.ru/upload/tstere

mok_new/files/92/f5/92f5f7b7d5d7cddb1

abe2964d395fb63.pdf 

2. Пункта 5 приказа Минобрнауки РФ от 14.06.2013 
№462, поскольку организацией не определены 
сроки, форма проведения самообследования состав 
лиц, привлекаемых для проведения 
самообследования; 

Устранено и  приведено в 
соответствие Пункта 5 приказа 
Минобрнауки РФ от 14.06.2013 №462 

https://teremok.tvoysadik.ru/upload/tstere

mok_new/files/92/f5/92f5f7b7d5d7cddb1

abe2964d395fb63.pdf 

3. Пункта 6 приказа Минобрнауки РФ от 
14.06.2013№ 462. так как в процессе 
самообследования не проводится оценка 
содержания и качества подготовки обучающихся, 
организации учебного процесса, востребованности 
выпускников, качества учебно-методического, 
библиотечно-информационного 
обеспечения,материально-технической базы, 
функционирования внутренней системы оценки 
качества образования; 
 

Устранено и  приведено в 
соответствие пункта 6 приказа 
Минобрнауки РФ от 14.06.2013№ 462 

https://teremok.tvoysadik.ru/upload/tstere

mok_new/files/b4/ba/b4ba617eef9798d3

d5360c214a984a6d.pdf 

4. Пункта 7 приказа Минобрнауки РФ от   14.06.2013 
№ 462, поскольку отчетным периодом не является 
предшествующий самообследованию календарный 
год. 

Устранено и  приведено в 
соответствие Пункта 7 приказа 
Минобрнауки РФ от   14.06.2013 № 
462 

https://teremok.tvoysadik.ru/upload/tstere

mok_new/files/b4/ba/b4ba617eef9798d3

d5360c214a984a6d.pdf 

V Нарушение при организации обучения детей с 
ограниченными возможностями здоровья в 
образовательных учреждениях (п. 18):  
Порядка обеспечения условий доступности для 
инвалидов объектов и предоставляемых услуг в 
сфере образования,  а такте оказания им при этом 
необходимой помощи, утвержденного приказом 
Министерства образования и науки Российской 
Федерации от 09.11.2015   №1309 «Об 
утверждении Порядка обеспечения условий 
доступности для инвалидов объектов и 

 



предоставляемых услуг в сфере образования, а 
также оказания им при этом необходимой 
помощи» (далее — приказ Минобрнауки РФ от 
09.11.2015 №1309): 

1) паспорт доступности, составленный организацией, 
не содержит разделы: «оценка соответствия уровня 
доступности для инвалидов объекта и имеющихся 
недостатков в обеспечении условий его 
доступности для инвалидов» с использованием 
показателей, что предусмотрено пунктом 11 
приказа Минобрнауки РФ от 09.11.2015 №1309; 
«оценка соответствия уровня доступности для 
инвалидов предоставляемых услуг и имеющихся 
недостатков в обеспечении условий их 
доступности для инвалидов» с использованием 
показателей, что предусмотрено пунктом 12 
приказа Минобрнауки РФ от 09.11.2015 № 1309; 
«управленческие решения по срокам и объемам 
работ, необходимых для приведения объекта и 
порядка предоставления на нем услуг» в 
соответствие с требованиями законодательства 
Российской Федерации, что предусмотрено 
пунктом 8 приказа Минобрнауки РФ от 09.11.2015 
№ 1309; 

Устранено и  приведено в 
соответствие  пунктами 8 и 11 приказа 
Минобрнауки РФ от 09.11.2015 №1309 

(Паспорт доступности) 

2) отсутствует распорядительный акт организации, 
осуществляющей образовательную деятельность, 
определяющий состав комиссии и ее работу для 
проведения обследования и паспортизации, что 
предусмотрено пунктом 9 приказа Минобрнауки 
РФ от 09.11.2015 №1309; 

Устранено и  приведено в 
соответствие  пунктом 9 приказа 
Минобрнауки РФ от 09.11.2015 №1309 

( Приказ от 25.05.2020 № 40-ОД « Об 
утверждении паспорта доступности 
для инвалидов объекта и 
предоставляемых на нем услуг в сфере 
образования) 

3) при входе в объект отсутствует вывеска с планом 
здания, выполненных рельефно-точечным 
шрифтом Брайля и на контрастном фоне, что 
предусмотрено подпунктом «а» пункта 7 приказа 
Минобрнауки РФ от 09. 11.2015 №1309. 

Устранено и  приведено в 
соответствие пункта 7 приказа 
Минобрнауки РФ 

 от 09. 11.2015 №1309. 
(Мнемосхемы фото) 

VI Нарушение порядка перевода обучающихся из 
одного образовательного учреждения в другое 
(п. 47): 
Пункта 7 приказа Министерства образования и 
науки Российской Федерации от 28.12.2015 №1527 
«Об утверждении Порядка и условий 
осуществления перевода, обучающихся из одной 
организации, осуществляющей образовательную 
деятельность по образовательным программам 
дошкольного образования, в другие организации , 
осуществляющие образовательную деятельность 
по образовательным программамсоответствующих 
уровня и  направленности». так как исходная 
организация не выдает родителям (законным 
представителям) личное дело обучающегося. 

Устранено и  приведено в 
соответствие пункта 7 приказа 
Министерства образования и науки 
Российской Федерации от28.12.2015 
№1527.        

(Выписка из протокола № 4  от 
25.03.2020г. педагогического совета 
МАДОУ № 10)                



VII Нарушение порядка приема в образовательное 
учреждение (п. 16): 

 

1) Заявление на зачисление О.А.А. от 09.09.2019 не 
соответствует пункту 9 приказа Минобрнауки РФ 
от 08.04.2014 № 293, поскольку в заявлении 
указываются излишние сведения (серия, номер 
свидетельства о рождении, номер свидетельства о 
регистрации) (истечение срока давности 
привлечения к административной 
ответственности); 

Устранено и  приведено в 
соответствие пункту 9 приказа 
Минобрнауки РФ от 08.04.2014 № 293 

(Бланк заявления на зачисление) 

2) Пункта 14 приказа Минобрнауки РФ от 08.04.2014 
№293, поскольку в образовательной организации 
отсутствует журнал приема заявлений о приеме в 
образовательную организацию, а также не 
выдается расписка в получении документов, 
содержащая информацию о регистрационном 
номере заявления о приеме ребенка в 
образовательную организацию, перечне 
представленных документов (истечение срока 
давности привлечения к административной 
ответственности) 

Устранено и  приведено в 
соответствие пункта 14 приказа 
Минобрнауки РФ от 08.04.2014 №293 

(скан журнал приема заявлений о 
приеме в ОО , форма расписки о 
приеме документов при приеме в ОО) 

VIII Нарушение требований к проведению порядка 
аттестации педагогических работников (п. 37): 

 

1.  Приказ от 26.01.2018 №6/1-ОД не соответствует 
пункту 6 приказа Министерства образования и 
науки Российской Федерации от 07.04.2014   №276 
«Об утверждении Порядка проведения аттестации 
педагогических работников организаций, 
осуществляющих образовательную деятельность» 
(диезе — приказ Минобрнауки от 07.04.2014 № 
276), поскольку данным распорядительным актом 
не устанавливает заместителя председателя и 
членов комиссии; 

Устранено и  приведено в 
соответствие пункту 6 приказа 
Министерства образования и науки 
Российской Федерации от 07.04.2014   
№276  

(Приказ от 10.01.2020г. № 5-ОД «Об 
аттестации педагогических 
работников в целях подтверждения 
соответствия педагогических 
работников занимаемым ими 
должностям) 

2. Пункта 11 приказа Минобрнауки от 07.04.2014 
№276, так как в представлении отсутствуют 
результаты предыдущих аттестаций. 

Устранено и  приведено в 
соответствие Пункта 11 приказа 
Минобрнауки от 07.04.2014 №276 

(Выписка из протокола № 4  от 
25.03.2020г. педагогического совета 
МАДОУ № 10) 

3.  Пункта 19 приказа Минобрнауки от 07.04.2014 
№276, поскольку протокол аттестационной 
комиссии не подписывается членами 
аттестационной комиссии организации, 
присутствовавшими на заседании. 

Устранено и  приведено в 
соответствие Пункта 19 приказа 
Минобрнауки от 07.04.2014 №276 

(Выписка из протокола № 4  от 
25.03.2020г. педагогического совета 
МАДОУ № 10) 

IX Неисполнение полномочий, отнесенных к 
компетенции образовательного учреждения (п. 
39): 

 

1. . Договор об образовании, от 09.09.2019 №5/19, по 
образовательным программам дошкольного 
образования не соответствует приказу 

Устранено и  приведено в 
соответствие приказу Министерства 
образования и науки Российской 



Министерства образования и науки Российской 
Федерации от 13.01.2014 №8 «Об утверждении 
примерной формы договора об образовании по 
образовательным программам дошкольного 
образования», поскольку не предусматривает 
указание реквизитов документа, удостоверяющего 
полномочия представителя  

Федерации от 13.01.2014 №8 

2. Нарушение Порядка обращения родителей 
(законных представителей) за получением 
компенсации платы, взимаемой с родителей 
(законных представителей) за присмотр и уход за 
детьми, осваивающими образовательные 
программы дошкольного образования в 
организациях, осуществляющих образовательную 
деятельность, утвержденного постановлением 
Правительства Свердловской области от 
18.12.2013 №1548-ПП «О компенсации платы, 
взимаемой с родителей (законных представителей) 
за присмотр и уход за детьми, осваивающими 
образовательные программы дошкольного 
образования в организациях, осуществляющих 
образовательную деятельность» (далее  
постановление Правительства СО от 18.12.2013 № 

1548-ПП): 

Устранено и  приведено в 
соответствие с постановлением 
Правительства Свердловской области 
от 18.12.2013 №1548-ПП 

1) 1)отсутствует факт подтверждения выдачи 
расписки-уведомления о принятии заявления и 
документов, что предусмотрено пунктом 3 

постановления Правительства СО от 18.12.2013 
№1548-ПП; 
 

Устранено и  приведено в 
соответствие пунктом 3 постановления 
Правительства СО от 18.12.2013 
№1548-ПП; 
(Форма расписки о приеме документов 
на компенсацию) 

 

2) 2) отсутствует документ, подтверждающий 
направление уведомления о назначении либо об 
отказе в назначении компенсации родителю 
(законному представителю) в течение 5 дней со 
дня принятия соответствующего решения, что 
предусмотрено пунктом 5 постановления 
Правительства СО от 18.12.2013 № 1548-ПП; 
 

Устранено и  приведено в 
соответствие пунктом 5 постановления 
Правительства СО от 18.12.2013 № 
1548-ПП 

(Форма уведомления о назначении 
(отказе) компенсации) 

3. 3. Нарушение части1 статьи 61 ФЗ «Об 
образовании в РФ», поскольку в приказе «Об 
отчислении воспитанников ДОУ» от 31.05.2019 
№7 указывается причина «…по причине убытия в 
школу». 

Устранено и  приведено в 
соответствие части1 статьи 61 ФЗ «Об 
образовании в РФ» 

(Приказ от 29.05.2020 № 5 «о 
прекращении бразовательных 
отношений») 

4. Нарушение пункта 11 части 1 статьи 41 ФЗ «Об 
образовании в РФ», поскольку не организовано 
обучение педагогических работников навыкам 
оказания первой помощи (Батухтина Н.А., Бауэр 
Н.Г., Живаева К.И.) 

Устранено и  приведено в 
соответствие пункта 11 части 1 статьи 
41 ФЗ «Об образовании в РФ» 

(сканы удостоверений и приказ на 
увольнение работника) 

X Нарушение обязательных требований 
законодательства РФ, связанных с 

  



размещением информации н велением 
официального сайта в сети «Интернет» (п. 43): 

 Пункта 8 Правил размещения информации на 
официальном сайте учреждения в информационно-

телекоммуникационной сети «Интернет» и 
обновления информации об образовательной 
организации, утвержденных постановлением 
правительства Российской Федерации от 
10.07.2013 № 582 «Об утверждении правил 
размещения на официальном сайте 
образовательной организации в информационно-

телекоммуникационной сети «Интернет» и 
обновления информации об образовательной 
организации», поскольку информация, 
размещенная на официальном сайте учреждения 
(https:/teremok.tvoysadik.ru), не соответствует 
требованиям к структуре официального сайта и 
формату представления информации, 
установленным приказом Федеральной службы по 
надзору в сфере образования и науки от 29.05.2014 
№785 «Об утверждении требований к структуре 
официального сайта образовательной организации 
в информационно-телекоммуникационной сети 
«Интернет» и формату представления на нем 
информации», в части наличия информации, 
которая должна содержаться внутри каждого 
подраздела специального раздела «Сведения об 
образовательной организации». а именно: 

Устранено и  приведено в 
соответствие с постановлением 
правительства Российской Федерации 
от 10.07.2013 № 582 

 

1) подраздел «Образование» не содержит 

информацию об описании образовательной 
программы с приложением ее копии, о 
методических и об иных документах, а также об 
использовании при реализации указанных 
образовательных программ электронного обучения 
и дистанционных образовательных технологий. 
 

Устранено и  приведено в 
соответствие с постановлением 
правительства Российской Федерации 
от 10.07.2013 № 582 

(скриншот) 

2) подраздел «Образовательные стандарты» не 
содержит информацию о федеральных 
государственных образовательных стандартах и об 
образовательных стандартах (с изменениями на 
21.01.2019); 

Устранено и  приведено в 
соответствие с постановлением 
правительства Российской Федерации 
от 10.07.2013 № 582 

(скриншот) 
3) главная страница подраздела «Материально-

техническое обеспечение и оснащенность 
образовательного процесса» не содержит сведения 
о наличии оборудованных учебных кабинетов, 
объектов, для проведения практических занятий, 
библиотек, объектов спорта, приспособленных для 
использования инвалидами и лицами с 
ограниченными возможностями здоровья, об 
условиях охраны здоровья обучающихся 
инвалидов и лиц с ограниченными возможностями 
здоровья; 

Устранено и  приведено в 
соответствие с постановлением 
правительства Российской Федерации 
от 10.07.2013 № 582 

(скриншот) 
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